
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東大和市の“今”を伝えたい・・・ 
市議会議員  

 和地ひとみレポート 

２０１１年１２月２５日 

№28 

 

■市議会定例会終了 

…12月6日から開催されていた平成23年度市議会第４

回定例会も 21日の本会議で終了しました。最終日には、

市長からの追加議案（都の人事委員会の勧告を受けての

職員の給与削減に関するもの）を審議し可決。また、各

委員会に付託された条例案や陳情などについての報告、

付託先の決定などがありました。 

…今定例会は議会ならびに行政側も新体制になって 3

回目。一般質問も回を重ねるごとに行政の新たな体制の

方向性に切り込んだ内容が増えたように感じました。ま

た、委員会活動においても、「議会のありかたに関する

調査特別委員会」が設置され、厚生文教委員会では「東

大和市立小中学校における基礎学力の向上及び定着に

関すること」を所管事務調査でとりあげ調査を進めるな

ど各委員会が新たな動きを本格化しています。 

…市長も議員も任期は 4年。長いようで短いこの期間に

どれだけのことに取り組み、成果を上げることができる

か。年末を迎え、時の流れの速さを改めて感じながら、

第４回定例会を終了しました。 
 

■ 大きな節目となった２０１１年 

…２０１１年は様々なことが起き、日本にとっても、世

界にとっても大きな節目となる１年になりました。ま

た、私たちのまち東大和市においても新市長が誕生し新

たなスタートを切った大きな節目となりました。 

…３月１１日の東日本大震災の影響は、被災地だけでは

なく私たちにも大きな影響を未だにおよぼしています。 

放射能汚染の問題だけではなく、耐震構造の整備、また

地域のつながりの重要性などを再認識して開始した防

災の取り組み、そして何より、一人ひとりの意識の変化 
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により「本当に重要なことは何か」 

という視点が強まり、身近な生活 

から行政まで、見方や価値観が少しずつ変化しているこ

とを肌で感じています。 

…新市長の政策にある「観光」をキーワードにした取り

組みについては、市民との協働のひとつとも捉えること

ができ、また、暗い話が多い昨今、東大和市を盛り上げ、

広く知ってもらおうという明るい政策ともいえます。 

多くの議員が注目しているこの政策については、まだ、

具体的には１１月に開催された「もみじ祭り」しか実現

されていませんが、ぜひ、地に足のついた実のある形で

実現化してもらいたいと思っています。そのためには、

今後も注目をしていきたいと思っています。 
 

■ 議員になって半年が過ぎ… 

…５月から市議会議員として活動させていただき半年

余りが過ぎました。議員として行政に向き合い、民間企

業に勤務していた頃に感じていた「違和感」が様々な場

面で具体的に見えてきました。民間はリアルな世界で

日々競争に揉まれて一人ひとりが精一杯やっている。そ

して、時代とともに変化をしています。一方、行政はま

だまだ前例に囚われ、競争の中で頑張るというよりも、

どうしても保身に走ってしまう傾向が拭えない状況で

はないかと感じています。その「ズレ」を行政に知らせ、

市民が納得できる方向に向かってもらうように意見、提

案するのが議員の仕事だと再認識しています。そのため

に私もリアルな世界に常に振れ、つながっている必要が

あると痛感しています。当選後、この紙面に書かせてい

ただいた「顔の見える市議会議員」を今後も続けるため、

駅に立たせていただきます。 

市政、議会について「自然体」「ざっくばらん」にレポート 

「身近なようで知らなかった市政、議会。伝えることがスタートだと思います。」 
【プロフィール】１９７０年 東京都北区生まれ。／父の転勤で１歳から群馬県で育つ。幼稚園からカギっ子。リーダーシ

ップを発揮し、小学校で児童会長、中学校でも生徒会長を務める。大好きな音楽を究めようと武蔵野音楽大学に進学、卒業。／

卒業後は群馬の山奥の小学校で臨時教諭として担任を２年勤め、新しい試みで授業を活性化させ「元気印の先生」として保護者・

生徒から親しまれた。／「学校」の外の一般社会で挑戦しようとベンチャー企業の(株)シートゥーネットワーク（※スーパーマ

ーケットを経営。店頭公開から一部上場、外資系企業に転換）に社長秘書として入社。のち店舗現場に異動、同社で初の女性店

長となる。その後、人材開発部長を拝命。／『人を活かす』経営を学ぶため一念発起しカナダに留学。外から見た日本の将来に、

漠然とした不安感じる。帰国後もベンチャー企業を選び不動産投資会社に勤務。／同じビジネス界出身の加藤公一代議士との出

会いに触発され、政治への道を志して２０１０年末に退社。現在、東大和市議会議員 1年生として、日々、奮闘中。 

 ■ 連絡先  和地 ひとみ事務所   HP：http://www.wachi1103.jp 

wachi_hitomi@cocoa.ocn.ne.jp 【電話・ＦＡＸ】 ０４２－５１６－８５４６  

〒207-0003 東大和市狭山２－８６４－３－２０２   

 

東大和市 市議会議員 

和地 ひとみ 

東大和市議会 平成２３年度第４回定例会も終了 

今年 1年を振り返り…市民の感覚を届ける重要性を再確認。 


